


‘padhukom kBagpaTnuyHon pyHKLMM ABNSETCA
napabona.
3HaK KoadphumumeHTa a nokKka3biBaeT HarnpaBneHue
BEeTBEWU.
y=ax?*+ex +c;

a>0 a<0




KoopanHaTbl BepLlMHbI HAX0AAT NO
cdopmynam:

X« = -8/2a;

ye = -8%-4ac/ 4a;



PacnonoxeHue BepLIWNHDbI:
y =ax?*+ bx +c

Ecnu >0, mo eepwuHa crieea om
ocu Oy;

ecsiu 8<0, mo eepuwuHa cripasa om
ocu Oy;




Moaynb KoadhdpuumeHTa a nokasbiBaeT
«KpPYTU3HY»napaodons.l:

yeM Oonblue 3TOT MOAYIb, TEM Kpy4e
nogHMMalOTCH BeTBU Napabdornbl




‘pacdhmkom KBagpaTndHON (PYHKLUN
y=ax*+c,
ABnsieTcs napabona, BepLinHa KOTOPOWU
nexuTt Ha ocu Oy B TOUKe
c koopauHaTtamu (0;c)

ecnn a>0 Y

ecrma <0




‘pacdhmkom KBagpaTtuiHON (pyHKUUU
y=(x-a)s

siBNsieTcA napabona, BepLiMHa KOTOPOW

nexuTt Ha ocn OX, B TOUYKe C KoopaAuHaTamMu
(a, o)




1. Ecnu D>0, To napa6ona nepecekaeT ocb Ox
B ABYX TOYKax;

2. Ecnn D< 0, To napabona He nepecekaeTt ocb OX.

3. Ecnu D =0, To napabona nepecekaetr ocb Ox B
OA4HOM TOuKe.

D>0 VY 4 A Y A
2 D<0 VY D=0
e
o — x 0 L 0
_P - _




Ne1 Ona kaxaon kBagpatuiHon pyHKUNN

HaWUTU Ha YepTexe ee rpaduk.

Y =x*+ 5;
Y =6 — 2x3;
Y=2x? + 5;
Y=1/2x? + 5;
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Ne1. [lna kaxkgon kBagpaTU4HOMU
doyHKUNN HAUTU Ha YepTeXe ee rpaduk.

.
y=x*+5; (2) ®
y =6-2x? (3)
y=2x*+5; (1)
y = 1/2x% +5; (4)

/e




Ne2. [1na kaxoown KBagpaTUyHOU PyHKL K
HaUTWN Ha YepTexe ee rpaduk.

yu

y = X% + 2X;

Yy = X*- 2X;

y = -X* +3X; T
= -X? - 2X;




Ne2. [1na kaxxaon kBagpaTU4HOU
doyHKUMM HAWUTU Ha YepTeXe ee rpaduk.

y




Ne3. Ha yepTtexe nsobpakeHbl rpadoukm
doyHkumn. ge kakown rpadpumk?

Yto bonbwe cunm 1?
OnpepennTte 3HaK B.

y = ax® +BXx +1;
= -X*-X + C;
A
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Ne3. Ha yepTtexe nsobpakeHbl rpadoukm

doyHkumn. ge kakown rpadpumk?

Yto bonbwe cunm 1?

OnpepennTte 3HaK B.
y = ax? +Bx +1; (2)
y=-x2-x+c; (1)

c>1, B>0 /\ N
VATAN
-




Ned. Ha yeptexe
n3obpakeHbl rpaukn
dOYHKLUNIN, NpUYEeM OCb
Oy cTtepTa.

Kakas doyHKUUA nmeer
Kakon rpadouk?

OnpenenuTe 3HaKM C @
K?
OnpegennTe 3HaK B :
y — aX2 -+ C, S A\@

y = X* +BX +K ‘




Ne4. Ha yepTexe n3obpakeHbl rpadouku
doyHKUMK, npudem ocb Oy cTeprTa.

Kakas dpyHKUMA nmeet Kakou rpadouk?
Onpepnenute 3Haku ¢ N K?
OnpepenuTte 3HaK B.

y = ax? + c, (2) 1)
y =x2+BX +k (1) W\/
c>0, B<O0, k<O0. / \k
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